Popmysibl  Ans
BblYUCIIEHUsa nJiolwanm
npasmsibHOro
MHOroyroJibHuKa, ero
CMOpoHbl U paauyca
BMIMCAHHOU OKPYXHOCHM.




[1oBnopeHue.

|. Kakas reomenpudeckas qurypa
usobpaxeHa Ha pucyHke?

2.Kakou mHoroyrosibHUK Ha3sblBaencs
npasusibHbIM?

3.Kakas okpyxHocm Ha3biBaencts
BMUCAHHOU B MHOroyrosibHuk? C |

4.Kakaa okpyxHocmy Ha3biBaents

6.Hasosune paanyc onMUCAHHOU OKpPyXHOCHM.

/.Kak Havinw yeHnp BnucaHHoU B npasBUJsIbHLIU
MHOToYrosibHUK OKpyXHochH?

8.Kak Havinn yeHNnp OKpyXHOChM OMUCAHHOU OKOJIO
npasUsIbHOro MHOroYroJsibHUKa?



[Mrnowaab npasusibHOro n-yroJsibHUKA

OA - paanyc onucaHHou
okpyxHocmm ( R ).

OH - paauyc sBnucaHHou
okpyxHocmv (r )

D E

AB - cnopoHa npaBuanorg
n-yrosibHuka (a_ )
S - nnowaab npasuUsibHOro
MHOoyroJsibHUKa B H
P - nepumenp 1




CnopoHa MHOroyroJsibHuKa

U paanyc BNMUCAHHOU OKpPYyXHOChM.
OA - paauyc onucaHHou
okpyxHocmm ( R ).
OH - paanyc BnmcaHHouU
okpyxHocmm (r )

AB - cnopoHa nipasunbHoro €
n-yrosibHuka (a_ )
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HomawHee 3agaHue:

Mn. 105 - 109;
Ne 1087
Ne 1088 -
noaronosum nabnuybl ( Ha opmane A4).
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